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¢ Tecnica
FOTOCELLULE 42
PHOTOCELLS rev. 4.0
PHOTOCELLULES 2/2000
C AM E PHOTOZELLEN CANGEL
AUTOMATICI
FOTOCELULAS 119R42
CANCELLI AUTOMATICI
7' CARATTERISTICHE TECNICHE
wosanncellule nan richieds iniervent: di allirecmento
Frequenza infrarosso: 1000H- 1 Comenitore do
Portata: 18 m gorantiti anche in cattive candiziont armosferiche ) (0' phifore B6 1RCasso
Alimentazione: 1224V 0.c./d.c i T”Te”m‘.e dicuit othico/
Portata contetti relé: 14 mox o 24V 3 (e.em?.”'ﬂ letironi
Temperatura di funzionamento. da-15 o - 70 ( i \/I'KU%IO Ico/eletiionicl
Assorbimento: 60 mA & - S”Ie wssuggfwo confenifori
Dimensioni DOC I: 70:70 man {contenitere 1 960x75 mm) Z ; VF‘E;”‘P n ””’O?S‘ ‘
Dimensioni DOC E: 70:70 r fitg 34 mm - Vite issaggio scherme
Materiale contenitori- nulat e
Grado di protezione: [P35+
Ao UR] 8612
DESCRIZIONE DI MONTAGGIO
A - Surare o fissare i contenitori da incasso sullo stesso osse e alla stesso altezza da terra. Per I'applica-
< sz dei contenirori sui pilustri in ferro, asportare i 4 supporti per il fissaggio delle viti mantenendo
intatta la battuta del contenitore (D0C 1),
B - Predisporre | covi di collegumento allinferno dei contenitori, collegati alie rispettive morsettiere del
s itore TX e de! ricevitore RY (Esempi i collegamenta)
T contenitori-circuito ol contenitore do incasso {DOC 1) con le rispettive 4 vifi, NB Per Iappli-
cazione della fotocellula su colonning 00C L, escludsre dollinstallazione il contenitore da incasso.
D - Applicare lo schermo infrarosso con {'apposita vite e controllare il funzionamento.
GB TECHNICAL CHARACTERISTICS
"W? anatecats which requires ne s alignment
Infrared frequency. 1000H: :
Range: ¢ range of 18 m is guararized v ury atmzsoheric &5 fions b (”WH for embedded
Power supply: 12/24V c. nstllation -
Relay contact range. 14 mox of 24 2 - Cosing for opfical/electronic
Operating temperature 15 *a 7 dreutrs )
Absorption: 40 i 3 - Opticol/elecironic circuits
DOC | dimensions: /070 i 4~ Fiving screw
DOC E dimensions: 7070 5 - Infiared pone!
Casings material: gliss-sirfarcad o 6 - Ponel fixing screw
Protection rating: IF54
ASSEMBLY DESCRIPTION
A - Attach or embed the casings on the same axis and of the same height. If the casing are fitted 10 0
stee’ pillar, remove the four supports whick house the screws. Take care not do damage the
support plate (DOCI] i
D TECHNISCHE DATEN E CARACTERISTICAS TECNICAS

B - Inser the connector cables info the casing and connect o the terminals of the
srepsmitrer T and receiver RX (Exompies of connection)

C - Fasten the circuit box to the casing (DOC 1) using the four fixing screws. NOTE:
£ 1-¢ photocells are fitted to the DOC L columns, the cosing 1 should be discarded.
D - Fit the infrared panel and tighten the fixing screw. Check that the unit functions
SUEE

F CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
13 pnoiccellule gui re necressite aucure interventian er e qui cancerne Iullignement
Fréquence infrarouge: 100CH:

Portée ¢ poriee g de 18 m, queiies que soient les conditions afmospherigues
Alimentation: 17
Portée contads relais 14 moxa 244

Température de fonctionnement: des -15 0 - 70 C
Absorption: 60 mA

Dimensions DOC | 7070 mn (noitier 1: 060475 man)
Dimensions DOC E: 70x70 n:m. profondeur 34 mm
Matériaux des hoitiers: nyior -enforce avec fibie de vene
Degré de protection: P54

Lt FP25.347

Buitier o encastrer
Boitier pour circuits optique/
electronique
- Circuits optigue/electionique
- Vis de fixation des boitiers
- Faan infrarouges
Vis de fixation de I'ecian

o —

[S RIS

DESCRIPTION DU MONTAGE
A - Sceller au fixer tes boitiers o encatrer sur le meme axe ef a la méme hauteur du sol. Pour appliquer
ies hoitiers sur le pilier en fer, snlever les 4 supports pour la fixation des vis, en gardant intacte la
surface d’appui du boitier (DOC ).
B - Prenarer les cobles de cannexion a Vinferieus des boitiers, en les connectant sur les plagues a bores
Siomespondantes de I'emetteut TX ef du recepteur RX (Exemples du branchement)
€ - Fiser les baitiers des cireuits sur le boitiers o encastrer (DOC 1) au moyen des 4 vis correspondantes.
B Pour I'application de la phatocellule sur la colonne DOC L, exclure a boitier o encastrer de 'installatrion.
D - Agpliquer I'ecian infrarauge cu moven de la vis approprige et contraler le fonctionnement.
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Die Photozelle, die Keine spezielle ausrichtung erfordert
Infrarotfrequenz. 1000Hz

Reichweite: ohne Ausrichtung gorantiert 18 m, bei
jeder Werterloge

Stromversorgung: 12/24V a.c/d
ReluiskonIuEtleistung; 1A mox bei 24V
Betriebstemperatur: zwischen -15 und +70 (
Stromentnahme: 60 mA

DOC | Abmessungen: 70 x 70 mm {versenkbarer
Teil 0 60 mm; Tife: 75 mm)

DOC E Abmessungen: 70 x 70; Tiefe 34 mm
Material des Gehduses: glasfaserverstarkres Nylon
Schutzgrad: IP 54

Noch UNI-Notm 8612

MONTAGEBESCHREIBUNG

A - Die Unterputzgehiuse auf derselben Achse und
in derselben Bodenhihe befestigen oder einmavern.
Bei Anbringung der Gehduse auf Stahlpfeilern, die
4 Schraubenholterungen enifernen, den
Gehduseanschlag unversehrt lassen
(DOC 1).

B - Die AnschluBkabel im Inneren des Gehduse
vorhereiten und an die entsprechenden Klemmbrefter
des Senders TX und des Empfangers RX anschlieBen
(AnschluBbeispiele).

€ - Die Stromkreisgehduse mit den 4 entspechenden
Schrauben am Unterputzgehtiuse {DOC I} befestigen.
Achtung: Beim Einbou der Photozelle in
Standsdulen DOC L dos Unterputzgehduse von der
Montage ausschlieBen.

D - Den infrarotschirm mir der enfsprechenden
Schraube anschrouben uad nochmals eine
Befriebskontrolle durchihren.

1 - Unferpuntzgehduse

2 - Gehduse fur optisch-elektronische Shaltkreise
3 - Oprisch-elekironische Shaltkreise

4 - Gehiusebefestigungsschiaube

5 - Infrarotschim

6 - Schraube Infrarotschirmbefestigung

La fotocélula que no require alineamiento

Frequencia infrarrojo: 1000 Hz

Alcance: se garantizan 18 m con colquier condicion
atmosferica

Alimentacién: 12/24V a.c/d.c.

Alcance conctatos relés: 14 max o 24V
Temperatura de funcionamiento: de-15 0 —70 (
Absorbencia: 60 mA

Dimensiones DOC 1: 70 x 70 mm (parte empotrable O
60 mm: profundidad 75 mm)

Dimensiones DOCE: 70 x 70 mm; profundidod 34 mm
Materiales de las cajas: nylon reforzodo con vidrio
Grado de proteccion: IP 54

A las normas UNI 8612

DESCRIPCION DEL MONTAJE

A - Empotrar o fijar los contenedores empotrables a
lo largo del mismo eje y o lo misma altura del suelo.
Para la aplicacién de los contenedores en el pilor de
hierro, quitar los 4 soporfes para lo sujecion de los
tornillos sin danar la placa de soporte del
contenedor {DOC ).

B - Predisponer los cables de conexion en el interior
de los contenedores, conectarlos a las terminales
relatives del transmisor TX y del recptor RX (Ejemplos
de conexion).

C - Fijor los contenedores-circuitos en ef confenedor
empotrable (DOC 1, con los tornillos espeificos.
Nota: Para la aplicacion de la fotocélula en la
columna DOC L, no incorporar en la instalacion

el contenedor empotrable.

D - Aplicor la pontalla infrarrojo mediante el

toinitlo especifico y comprobar el funcionamento.

- Contenedor empotrable

- Contenedor circuitos optico/electionicos
- Circuitos apfico/electronicos

- Tornillo de sujecion contenedores

- Pontalla infrarrojos

- Tomillo de sujecion pontallo
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COLLEGAMENTO DI UNA
COPPIA DI FOTOCELLULE

- Selezionare l'alimentazione con il
Dip 2.

Procedere al collegamento elettrico
(Fig. 2).

GB CONNECTION OF ONE

PAIR OF PHOTOCELLS

- Select the desired voltage using
Dip 2.
- Connect up the wiring (Fig. 2).

BRANCHEMENT D'UNE
COUPLE DE PHOTOCELLULES

- Sélectionner I'alimentation avec I
Dip 2.

Proceder au branchement électrique
{Fig. 2).

ANSCHLUB VON EINES
PHOTOZELLEN-PAARS

- Mit Dip-Schalter 2 die
Stromversorgung wiihlen.
- Den elektrischen AnschluB ausfihren

(Fig. 2).

E CONEXION DE UNA

PAREJA DE FOTOCELULAS

- Seleccionar la alimentacion con el
dip 2.

- Proceder o la conexion electrica
(Fig. 2).

COLLEGAMENTO DI DUE
0 PIU COPPIE DI FOTOCELLULE
(fig. 3)

Come il precedente, con |'ovvertenza
dinstallare altenativamente
trasmettitore (TX) e ricevitore (RX).
Inoltre, solo nel caso di
alimentazione a.c., invertire le
polarita tra coppia e coppia di
fotocellule per evitare soviapposizioni di
segnali, ¢ attivore il Dip 1 come
Hustrato.

CONNECTION OF TWO
OR MORE PAIRS OF PHOTOCELLS
(Fig. 3)

Just like beware, but installing the
transmitter (TX) and the receiver {RX)
alternately.

And, if the photocells are
connected to an a.c. power
supply, reverse the polarity with
respect o the first pair of photocells in
order to avoid signal overlap. In this
cuse, position Dip 1 as shown.

BRANCHEMENT DE DEUX
OU PLUS COUPLES DE PHOTOCELLULES
(Fig. 3}

Procéder comme ei-dessus, en ayant
cependant soin d'installer
altenativement un émetteur (TX) et un
récepteur (RX).

De plus, en cas d'alimentation
a.c., invertir les polarités entre les
couples de photocellules, afin d'éviter
des superpositions de signaux, et
positionner le Dip 1 comme indiqué
sur la figure.

ANSCHLUB VON ZWEI
ODER MEHREREN PHOTOZELLEN-PAAREN
{Fig. 3)

Wie oben, es empfiehlt sich aber, den
Sender TX und den Empfinger RX
wechselweise, d.h. nicht auf der gleichen
Seite, zu montieren.

AuBerdem missen (dies glII nur fir
Stromversorgun
Wechselstrom) g\e PhotozeHen Poare
jeweils umgepolt angeschlossen
werden, um eine Signal-Superponierung
2u vermgiden. Die Dip-Schalter 1 ist
wie obgebildet zu positionieren.

CONEXION DE DOS
0 MAS PAREJAS DE FOTOCELULAS
(fig. 3)

Como el precedente, con la advertencia
de instalar alternativamente el
transmisor TX y el receptor RX.
Ademds, sélo en el caso de
alimentacion a.c., invertir o
polaridud entre parejo de fotocélulas,
para evitar supurposiciones de sefales,
y activar el dip 1

como indico la ilustracion.

DOCE-TX

DOC - TX

DOC I - RX

DOC E - RX

24V

dip 1 ON

DUE O PIU
COPPIE DI FOTOCELLULE
TWO OR MORE
PAIRS OF PHOTOCELLS
DEUX OU PLUS COUPLES DE
PHOTOCELLULES
IWEL ODER MEHREREN
PHOTOZELLEN-PAAREN
DOS 0 MAS
PAREJAS DE FOTOCELULAS

dip 1 OFF
: Py

UNA COPPIA DI FOTOCELLULE
ONE PAIR OF PHOTOCELLS
UNE COUPLE DE PHOTOCELLULES
EINES PHOTOZELLEN-PAARS
UNA PAREJA DE FOTOCELULAS

"

IMENTAZIONE A 12/24V A.C
12/24 A.C. POWER SUPPLY

ALIMENTAZIONE A 12/24V A.C.
ALIMENTACION A 12/24V A.C.

STROMVERSORGUNG MIT 12/24V A.C.

le

2° Coppia
2nd Poir
2éme Couple
2. Poor
20 Pareja

1° Coppia
Ist Poir

ler Couple
I. Poar

la Parejo

Morsettiera quadro comando CAME

CAME control panel terminal block

Plu e & bomes tableau de commande CAME
AME-Steuergerdt Klemmenleiste

(u|u de bornes cuadro de mando CAME

ESEMPI D! COLLEGAMENTO i’con quadro comando CAME)

EXAMPLES OF CONNECTION (with CAME controf panel)
EXEMPLES DE BRANCHEMENT (avec TABLEAU de commande CAME)
ANSCHUUBBEISPIELE (mit CAMESteverung)
EJEMPLOS DE CONEXION (con cuadro de mando CAME)

Stop parziale
Partial stop

Stop partiel
?e/’;fop
Stop parcial

S TX
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01 2C3
10 1) @ CX

Stop totale

Total stop
Arrét total

Totalstop
Stop total

12
(10 1)
L TX Richllusura durante
‘apertura
L [ ‘ Re-closing during opening
+ - + - nocne  Réfermeture pendant
| l'ouverture
I I ‘ WiederschiieBen beim
. Offnen
| Recierre durante la

fase de apertura

Riapertura durante la
chiusura
Re-opening during closure

la fermeture
Wiederiiffnen heim
Schliefien
Reapertura durante
la fase de cierre

Réouverture pendant .L




